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РАСЧЁТ
нормативных расходов на финансирование жилищно-коммунального хозяйства
Морховского сельского поселения

Нормативные расходы на финансирование жилищно-коммунального хозяйства рассчитываются по формуле:
Нормативные расходы на организацию благоустройства территории поселений (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора,  а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселений, организацию ритуальных услуг и содержания мест захоронения определяются по следующей формуле:
Б = НР x Ч + ОСВ – Vосв. д.ф., где:

НР - нормативные расходы на организацию благоустройства поселений (включая озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора,   а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселений, организацию ритуальных услуг и содержание мест захоронения утвержденные на 1 жителя в год;

Ч - численность населения в муниципальных образованиях;

ОСВ - расходы по муниципальным образованиям на освещение улиц;

Vосв.д.ф. - размер ассигнований бюджета поселения на электроэнергию по уличному освещению ремонту и содержанию фонарей уличного освещения в населённых пунктах расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения (руб.)

Расходы на освещение улиц определяются по формуле:
				ОСВ=ЭЛ х ТЭ, где
ЭЛ - расход электроэнергии на освещение улиц по муниципальным образованиям;
ТЭ - тариф на электроэнергию приборов.
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