ПАМЯТКА

 ребенку «ЧТОБЫ   НЕ   СГОРЕТЬ»

                 Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время.

Поэтому к нему надо быть всегда подготовленным. Мы предлагаем вам запомнить   простейшие правила, которые помогут спастись от огня и дыма.

***

      Главное, что нужно запомнить – спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но никак не для игр. Даже маленькая искра может привести к большой беде.

***

      Не включай телевизор без взрослых.

***

      Если пожар случился в твоей квартире – убегай подальше. Не забудь закрыть за собой дверь.

***

      Твердо знай, что из дома есть два спасительных выхода: если нельзя выйти в дверь, зовите на помощь из окна.

***

      Ни в коем случае не прячься во время пожара под кроватью или в шкафу – пожарным будет трудно тебя найти.

***

      Тушить огонь – дело взрослых, но вызвать пожарных ты можешь сам. Телефон пожарной охраны запомнить очень легко – 01. Назови свое имя и адрес.

Уважаемые жители

Морховского сельского поселения!

У вас есть престарелые родственники, действия которых в силу их ограниченных возможностей – болезни, старческой слабости – могут стать причиной пожара.

Не оставляйте их одних наедине с газовыми плитами, электронагревательными приборами, отопительными печами и другими пожароопасными предметами!

Помните: старый человек, как малый ребенок, он зачастую не отдает отчет своим действиям и все то, что помогает человеку в быту (электричество, огонь) может обернуться для него и для Вас непоправимой бедой!

Будьте чаще рядом со своими престарелыми родственниками, контролируйте их поведение!

Рядом с Вами проживают соседи, действия которых могут послужить причиной пожара.

Пожар – это беда не одного человека, от огня и дыма можете погибнуть Вы и Ваши близкие!

Очень часто пожары происходят после застолий, когда человек «одурманенный» алкоголем, не отдает отчет своим действиям, в том числе при обращении с сигаретами, спичками, открытым огнем.

Если Вы знаете о том, что ваши соседи «празднуют», будьте особо бдительны, постарайтесь контролировать поведение их и лиц, пришедших к ним в гости, при нарушении ими общественного порядка, вызывайте милицию.

ПРИ   ОБНАРУЖЕНИИ   ПРИЗНАКОВ   ПОЖАРА   -   ЗАПАХА   ДЫМА,   ОТКРЫТОГО   ПЛАМЕНИ,   ПОВЫШЕНИЯ ТЕМПЕРАТУРЫ   ВОЗДУХА,   СТЕН,   ПОЛА   В   ВАШЕЙ   КВАРТИРЕ   -   НЕМЕДЛЕННО   ЗВОНИТЕ   ПО   ТЕЛЕФОНУ   «01».
